

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
1	217	Razglednica, stari Beograd, Zadarska ulica.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
2	218	Razglednica, stari Beograd, Zadarska ulica.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
3	219	Razglednica, stari Beograd, Zadarska ulica.	Postoji smeđa fleka sa lica i sa poledine, predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
4	872	Razglednica, stari Beograd, nova pijaca na zelenom vencu.	Predmet je mehanički oštećen, malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,7 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
5	1006	Razglednica, stari Beograd, zeleni venac.	Predmet je mehanički oštećen, flekav, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom, na poledjini vidljivi tragovi lepljive trake.	14 X 8,5	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom, uklanjanje ostataka lepljive trake vatom natopljenom medicinskim benzinom i skalpelom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: vatom natopljenom 50% rastvorom alkohola, potom potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom za restauraciju 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
6	1007	Razglednica, stari Beograd, zeleni venac.	Predmet je mehanički oštećen, flekav, malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
7	1666	Razglednica, stari Beograd, zeleni venac.	Predmet je mehanički oštećen, flekav, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća skalpelom, gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
8	2037	Razglednica, stari Beograd, pijaca na zelenom vencu.	Predmet je mehanički oštećen, malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom za restauraciju i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
9	2038	Razglednica, stari Beograd, pijaca na zelenom vencu.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
10	6592	Razglednica, stari Beograd, zeleni venac.	Predmet je mehanički oštećen (oštećen je i bojeni sloj), malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,7	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom za restauraciju i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
11	7559	Razglednica, stari Beograd, zeleni venac.	Predmet je malo mehanički oštećen, malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,6 X 8,7	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom za restauraciju i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
12	13515	Razglednica, Stari Beograd, zeleni venac.	Predmet je mehanički oštećen (oštećen je i bojeni sloj) (odcepljen je čošak), požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom za restauraciju i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
13	551	Razglednica, stari Beograd, Jatagan mala.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	15 X 10	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
14	549	Razglednica, stari Beograd, Kamenička ulica.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	15 X 10	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
15	5402	Razglednica, stari Beograd, Kamenička ulica.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	15 X 10	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
16	126	Razglednica, stari Beograd, vodoskok na Kalemegdanu.	Predmet je mehanički oštećen (nedostaje čošak), požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: nadograđivanje nedostajućeg dela debelom japanskom hartijom za restauraciju, konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
17	148	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
18	142	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Donji Grad sa kasarnama.	Predmet je malo mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,7	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
19	145	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen (oštećen je i bojeni sloj), požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom za restauraciju i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
20	163	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Geografski Institut.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
21	186	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen (oštećen je i bojeni sloj), malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom za restauraciju i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
22	228	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
23	275	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
24	279	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline(nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom, vidljiva su i mikro biološka oštećenja..	13,9 X 9,1	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. vatom natopljenom 50% rastvorom alkohola, potom potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
25	283	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Nebojša kula u Donjem Gradu.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 8,7	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: nadograđivanje nedostajićeg dela debelom japanskom hartijom za restauraciju, konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
26	299	Razglednica, stari Beograd, glavno šetalište na Kalemegdanu.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,7 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
27	322	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,8 X 10,6	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
28	344	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Vojni muzej.	Predmet je malo požuteo od kiseline i zaprljan prašinom, vidljive sitne žute fleke (foksing).	14,5 X 9,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Ublažavanje fleka: lokalno nanosenje natopljenim tuferima vate 6% rastvor hidrogena. Pranje: vatom natopljenom 50% rastvorom alkohola, potom potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
29	324	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,2 X 10,4	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
30	328	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Vojni muzej.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom, vidljive sitne žute fleke (foksing).	14,1 X 9,1	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Ublažavanje fleka: lokalno nanosenje natopljenim tuferima vate 6% rastvor hidrogena. Pranje: vatom natopljenom 50% rastvorom alkohola, potom potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
31	330	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,1 X 9,1	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
32	358	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9,5	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
33	363	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, spomenik zahvalnosti Francuskoj.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9,5	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
34	444	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Geografski Institut.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
35	440	Razglednica, stari Beograd, pogled sa Kalemegdana na Zemun.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,1 X 9,1	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
36	446	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen (nedostaje čošak), malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
37	428	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Geografski Institut.	Predmet je malo mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća skalpelom, gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
38	473	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,5 X 10,5	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
39	487	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
40	489	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
41	525	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
42	524	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Srpsko Bugarski rat, Bugarski zarobljeni topovi i mitraljezi u Gornjem Gradu.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
43	527	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Bugari se odmaraju posle ručka u Donjem Gradu.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
44	587	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
45	853	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije), flekav i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća skalpelom, gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: nadograđivanje nedostajićeg dela debelom japanskom hartijom za restauraciju, konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
46	865	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9,2	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
47	873	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
48	1352	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, spomenik Jovanu Gavriloviću.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,1 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: vatom natopljenom 50% rastvorom alkohola, potom potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
49	1364	Razglednica, stari Beograd, viseći most na Kalemegdanu.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
50	1337	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet jemehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,1 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: nadograđivanje nedostajićeg dela debelom japanskom hartijom za restauraciju, konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
51	1345	Razglednica, stari Beograd, šetalište na Kalemegdanu.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije), flekav i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: nadograđivanje nedostajićeg dela debelom japanskom hartijom za restauraciju, konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
52	1342	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Rimska Kapija u Donjem Gradu.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije), flekav i zaprljan prašinom.	13,9 X 9,1	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: nadograđivanje nedostajićeg dela debelom japanskom hartijom za restauraciju, konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
53	1349	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije), flekav i zaprljan prašinom.	13,9 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: nadograđivanje nedostajićeg dela debelom japanskom hartijom za restauraciju, konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
54	1360	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo mehanički oštećen, malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9,1	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: nadograđivanje nedostajićeg dela debelom japanskom hartijom za restauraciju, konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
55	1336	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: nadograđivanje nedostajićeg dela debelom japanskom hartijom za restauraciju, konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
56	1347	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, flekav, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9,1	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Ublažavanje fleka: lokalno nanosenje 6% rastvora hidrogena. Pranje: vatom natopljenom 50% rastvorom alkohola, potom potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: nadograđivanje nedostajićeg dela debelom japanskom hartijom za restauraciju, konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
57	1338	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
58	1341	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Rimska kapija u donjem gradu.	Predmet je mehanički oštećen (nedostaje čošek), požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: nadograđivanje nedostajićeg dela debelom japanskom hartijom za restauraciju, konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
59	1340	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Donji Grad.	Predmet je mehanički oštećen (oštećen je i bojeni sloj), požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
60	1344	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, spomenik Pobedniku.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
61	1343	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Nebojša Kula.	Predmet je mehanički oštećen, flekav, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Ublažavanje fleka: lokalno nanosenje 6% rastvora hidrogena. Pranje: vatom natopljenom 50% rastvorom alkohola, potom potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
62	1362	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
63	1346	Razglednica, stari Beograd, glavno šetalište na Kalemegdanu.	Predmet je mehanički oštećen (oštećen je i bojeni sloj), flekav, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
64	1363	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Geografski Institut.	Predmet je malo mehanički oštećen, malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,7 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
65	1672	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,7	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
66	1687	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 8,7	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
67	1682	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Geografski Institut.	Predmet je mehanički oštećen (nedostaje deo), flekav, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9,2	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća skalpelom, gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: vatom natopljenom 50% rastvorom alkohola, potom potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: nadograđivanje nedostajićeg dela debelom japanskom hartijom za restauraciju, konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
68	1678	Razglednica, stari Beograd, glavno šetalište na Kalemegdanu.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
69	1677	Razglednica, stari Beograd, šetalište na Kalemegdanu.	Predmet je malo mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
70	1681	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Geografski Institut.	Predmet je mehanički oštećen, malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
71	1339	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Donji Grad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,3 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
72	1685	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Gornji Grad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline i zaprljan prašinom.	13,6 X 8,7	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
73	1684	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo mehanički oštećen, malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,7 X 8,7	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
74	1684	Razglednica, stari Beograd, Kalimegdanska terasa.	Predmet je malo mehanički oštećen (oštećen je i bojeni sloj), flekv, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
75	1686	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, zvezdara u Gornjem Gradu.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,5 X 8,7	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
76	1674	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, crkva Ružica.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
77	1683	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Geografski Institut.	Predmet je malo mehanički oštećen, malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9,2	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
78	1361	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo mehanički oštećen, malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
79	1676	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Donji Grad.	Predmet je mehanički oštećen, flekav, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
80	1675	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
81	1997	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
82	1998	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, sopmenik Bojislavu J. Iliću.	Predmet je malo mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
83	2277	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
84	3593	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
85	4371	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
86	4353	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen (nedostaje deo), flekav, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom, vidljiva su i mikro biološka oštećenja.	13,8 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Ublažavanje fleka: lokalno nanosenje 6% rastvora hidrogena. Pranje: vatom natopljenom 50% rastvorom alkohola, potom potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
87	4372	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
88	4576	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, spomenik zahvalnosti Francuskoj.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	15 X 10,2	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
89	4745	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, skiza za Kara - Đorđev spomenik.	Predmet je mehanički oštećen, (nedostaje čošak) požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,3 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: nadograđivanje nedostajićeg dela debelom japanskom hartijom za restauraciju, konsolidacija, ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze.. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
90	4979	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
91	4969	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
92	5790	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	15,5 X 10	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
93	5771	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo mehanički oštećen, malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,5 X 10,4	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
94	5701	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malomehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
95	5700	Razglednica, stari Beograd, glavno šetalište na Kalemegdanu.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
96	5667	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, crkva Ružica.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
97	5614	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen (oštećen je i bojeni sloj), požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,6 X 8,7	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
98	5598	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9,4	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
99	5597	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
100	5596	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
101	5594	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,7 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
102	5593	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, flekav, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9,4	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
103	5579	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, savsko pristanište.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,7	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
104	5563	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Geografski Institut.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća skalpelom, gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
105	5562	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, spomenik Pobedniku.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
106	5561	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
107	5560	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: vatom natopljenom 50% rastvorom alkohola, potom potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
108	5559	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 x 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
109	5557	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
110	5479	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, jedna grupa turskih zarobljenika u Beogradskoj tvrđavi.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9,3	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
111	5478	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, gradska Kapija.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom, vidljivi tragovi prethodne konzervacije i restauracije, odnosno deo originalnog predmeta je nakaširan na novi papirni nosioc.	14,4 xx 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
112	5441	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, spomenik Bojislavu J. Iliću.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
113	5440	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Geografski Institut.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
114	5439	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,7 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
115	5438	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Rimska Kapija u Donjem Gradu.	Predmet je mehanički oštećen, flekav, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
116	5437	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
117	5419	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, spomenik zahvalnosti Francuskoj.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,7 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
118	5197	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
119	5198	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, arnauti posle kupanja dobijaju drugu preobuku u Donjem Gradu.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 x 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
120	5177	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 x 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
121	5114	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, spomenik Pobedniku.	Predmet je mehanički oštećen, malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
122	5015	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen (nedostaju manji delovi), požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,5 X 9,2	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: nadograđivanje nedostajućeg dela debelom japanskom hartijom za restauraciju, konsolidacija, ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
123	6238	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 x 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
124	6242	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Geografski Institut.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 x 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
125	6243	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Kapija Karla VI.	Predmet je mehanički oštećen, flekav, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 x 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća skalpelom, gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: vatom natopljenom 50% rastvorom alkohola, potom potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
126	6389	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, spomenik Bojislavu J. Iliću.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 x 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
127	6619	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline i zaprljan prašinom.	14 x 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
128	6624	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 x 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
129	6627	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Rimska Kapija u Donjem Gradu.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 x 9,1	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
130	6429	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Umetnički Paviljon.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
131	6466	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
132	6524	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,7 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
133	6615	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, spomenik Kara - Đorđu.	Predmet je mehanički oštećen, malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 x 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
134	6621	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Donji Grad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 x 9,1	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
135	6622	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Kula Nebojša.	Predmet je malo mehanički oštećen, malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
136	6625	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Rimska Kapija u Donjem Gradu.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 x 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
137	6620	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 x 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
138	6626	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, gradska Kapija.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,1 x 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
139	6623	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, ulazak u Gornji Grad.	Predmet je malo mehanički oštećen, malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 x 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
140	6829	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Zindan Kapija.	Predmet je malo mehanički oštećen, malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,9 X 10,4	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
141	6828	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,9 X 10,4	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
142	6857	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, izgled Beograda sa Save.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,6	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
143	6875	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 x 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
144	6908	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, flekav, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 x 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Ublažavanje fleka: lokalno nanosenje 6% rastvora hidrogena. Pranje: vatom natopljenom 50% rastvorom alkohola, potom potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
145	6946	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, spomenik zahvalnosti Francuskoj.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,5 X 10,2	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
146	6945	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,5 X 10,2	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
147	6942	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,7 x 10,4	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
148	6910	Razglednica, stari Beograd, glavno šetalište na Kalemegdanu.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,2 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
149	6947	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,7 X 10,2	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
150	6944	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,7 X 9,4	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća skalpelom, gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
151	6941	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, flekav, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	15,6 X 10	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
152	6909	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, ulaz u Gornji Grad.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,7 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
153	6943	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, fontana "Ribar i zmija".	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,4 X 10,4	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća skalpelom, gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
154	6948	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,7 x 10,3	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća skalpelom, gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
155	6905	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	15 x 9,5	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
156	7068	Razglednica, stari Beograd, glavno šetalište na Kalemegdanu.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 x 9,1	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
157	7069	Razglednica, stari Beograd, glavno šetalište na Kalemegdanu.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 x 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
158	7067	Razglednica, stari Beograd, glavno šetalište na Kalemegdanu.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,7	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
159	7071	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
160	7061	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 x 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
161	7059	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 x 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
162	7064	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 x 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
163	7065	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,7	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
164	7063	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
165	7062	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
166	7060	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Prinz Eugen Thor.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9,1	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
167	7058	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Geografski Institut.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 9,1	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
168	7066	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, ulaz i Tvrđavu.	Predmet je mehanički oštećen (nedostaje čošak), požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 x 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: nadograđivanje nedostajućeg dela debelom japanskom hartijom za restauraciju, konsolidacija, ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
169	7057	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Geografski Institut.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,1 x 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
170	7070	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
171	7499	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,6 X 8,6	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
172	7574	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 x 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
173	7509	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan zimi.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9,1	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
174	7506	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,6 X 8,6	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
175	7556	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Turba Karla - Mustafina.	Predmet je mehanički oštećen, flekav, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Ublažavanje fleka: lokalno nanosenje 6% rastvora hidrogena. Pranje: vatom natopljenom 50% rastvorom alkohola, potom potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
176	7510	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline i zaprljan prašinom.	13,8 x 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
177	7554	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, ulaz u tvrđavu.	Predmet je mehanički oštećen, malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
178	7555	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Rimski Bunar.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
179	7511	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, izgled Beograda sa Save.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,7 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
180	7573	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
181	7507	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
182	7508	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,7 x 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
183	7505	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, pogled na Savu.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,5 x 8,7	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća skalpelom, gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
184	7575	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, spomenici narodnih heroja.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,7 x 8,7	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
185	7563	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Donji Grad.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
186	7689	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Geografski Institut.	Predmet je mehanički oštećen, (nedostaje deo), požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,3 X 9,2	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: nadograđivanje nedostajićeg dela debelom japanskom hartijom za restauraciju, konsolidacija, ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
187	7614	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 x 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
188	8646	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Geografski Institut.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 x 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
189	8637	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Bojni Muzej.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 x 9,1	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
190	8636	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, spomenik zahvalnosti Francuskoj.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,1 X 9,2	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
191	8450	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen (nedostaje čošak), požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: nadograđivanje nedostajućeg dela debelom japanskom hartijom za restauraciju, konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
192	8081	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, ulazak u Gornji Grad.	Predmet je malo mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,6	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
193	10881	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, pogled na Pančevački most.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,5 X 10,2	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
194	10880	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Kula Nebojša.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,6 X 10,2	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
195	10879	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Umetnički paviljon.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,5 X 10,2	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
196	10878	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, učće Save.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,5 X 10,2	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
197	10872	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
198	10871	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
199	10862	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Geografski Institut.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
200	10861	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
201	10048	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Rimska Kapija u Donjem Gradu .	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9,3	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
202	10047	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
203	10031	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,7 X 9,2	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
204	10026	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,3 X 9,3	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
205	12602	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Vojni Muzej.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
206	12601	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Fontana.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
207	13909	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,9 X 9,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
208	13894	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,9 X 10,4	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
209	13893	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	15,3 X 10,3	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
210	13892	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	15,5 X 10,4	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
211	13854	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,2 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
212	13754	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo mehanički oštećen, malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
213	13753	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
214	13743	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	15 X 10	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Ublažavanje fleka: lokalno nanosenje 6% rastvora hidrogena. Pranje: vatom natopljenom 50% rastvorom alkohola, potom potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
215	13742	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	15 X 10	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
216	13503	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, ulaz u Tvrđavu.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
217	13444	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, motiv iz Gornjeg Grada.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,7 X 8,7	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
218	13470	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
219	13471	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,7 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
220	13472	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Donji Grad.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
221	13473	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
222	13491	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen (fali čošak), požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: Restauracija: nadograđivanje nedostajićeg dela debelom japanskom hartijom za restauraciju, konsolidacija, ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
223	13492	Razglednica, stari Beograd, šetalište na Kalemegdanu.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
224	13493	Razglednica, stari Beograd, šetalište na Kalemegdanu.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
225	13494	Razglednica, stari Beograd, šetalište na Kalemegdanu.	Predmet je mehanički oštećen (nedostaje čošak), požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: nadograđivanje nedostajićeg dela debelom japanskom hartijom za restauraciju, konsolidacija, ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
226	13224	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Gradska Kapija.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća skalpelom, gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
227	13443	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
228	14014	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
229	14005	Razglednica, stari Beograd, šetalište na Kalemegdanu.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,7 X 8,7	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
230	14282	Razglednica, stari Beograd, šetalište na Kalemegdanu.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,7 X 8,7	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
231	14281	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, spomenik Kara - Đorđu.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
232	14253	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Geografski Institut.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
233	14254	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 x 8,7	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
234	14283	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
235	14366	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, spomenik Pobedniku.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,6 X 8,7	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
236	14364	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
237	14326	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,7 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
238	14325	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Ublažavanje fleka: lokalno nanosenje 6% rastvora hidrogena. Pranje: vatom natopljenom 50% rastvorom alkohola, potom potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
239	14314	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,6 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
240	14360	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
241	14496	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom, na poleđini se nalaze tragovi od lepka.	13,7 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje tragova lepka i nečistoća skalpelom, gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
242	14495	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom, na poleđini se nalaze tragovi od lepka.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje tragova lepka i nečistoća skalpelom, gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
243	14499	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, spomenik Pobedniku.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom, na poleđini se nalaze tragovi od lepka.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje tragova lepka i nečistoća skalpelom, gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
244	14497	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje tragova lepka i nečistoća skalpelom, gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
245	14498	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom, na poleđini se nalaze tragovi od lepka.	13,8 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje tragova lepka i nečistoća skalpelom, gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
246	14500	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9,1	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
247	14570	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, spomenik Pobedniku.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9,5	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
248	14549	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdanska Terasa.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 x 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
249	14559	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9,2	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
250	14569	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, spomenik Pobedniku, pogled na Zemun.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
251	14568	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
252	14560	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
253	14562	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, spomenik zahvalnosti Francuskoj.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,1 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
254	14561	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 x 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
255	14524	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Ublažavanje fleka: lokalno nanosenje 6% rastvora hidrogena. Pranje: vatom natopljenom 50% rastvorom alkohola, potom potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
256	14550	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Rimska Kapija u Donjem Gradu.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
257	14529	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9,4	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
258	14610	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
259	14880	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
260	14958	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Geografski Institut.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
261	14959	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
262	14960	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
263	14951	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, spomenik zahvalnosti Francuskoj.	Predmet je malo mehanički oštećen, malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
264	14904	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,2 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
265	14954	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
266	14956	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
267	14923	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,5 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
268	14950	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
269	14962	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,7 X 8,7	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
270	14361	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan noću.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
271	14963	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Georafski Institut.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
272	14964	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, spomenik Pobedniku.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
273	14957	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
274	14953	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdanska terasa.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
275	14952	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
276	14955	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Georafski Institut.	Predmet je malo mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
277	15009	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Gradske Zidine.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
278	15010	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Kula Nebojša.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
279	15013	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
280	15011	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
281	15012	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
282	15014	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Ublažavanje fleka: lokalno nanosenje 6% rastvora hidrogena. Pranje: vatom natopljenom 50% rastvorom alkohola, potom potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
283	15131	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,1 X 9,2	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
284	15132	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,1 X 9,2	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
285	15133	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
286	15134	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
287	15135	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Kula Nebojša.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije), flekav i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
288	15136	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, ulaz u Tvrđavu.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: vatom natopljenom 50% rastvorom alkohola, potom potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
289	15137	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,7	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
290	15138	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Geografski Institut.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
291	15139	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9,2	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
292	15140	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Georafski Institut.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,5 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
293	15141	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, spomenik zahvalnosti Francuskoj.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9,1	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
294	15142	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, spomenik zahvalnosti Francuskoj.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9,1	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
295	15143	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,7 X 8,7	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
296	15144	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
297	15145	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
298	15145	Razglednica, stari Beograd, pogled sa Kalemegdana na most Kralja Aleksandra I.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća skalpelom, gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
299	15146	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
300	15147	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, spomenik Pobedniku sa pogledom na Zemun.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
301	15148	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: vatom natopljenom 50% rastvorom alkohola, potom potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
302	15149	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,7 X 8,7	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
303	15150	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdanska Terasa.	Predmet je mehanički oštećen (nedostaju delovi), požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
304	15151	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
305	15152	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
306	15153	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Georafski Institut.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
307	15154	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Geografski Institut.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
308	15155	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdanska Terasa.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9,6	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: vatom natopljenom 50% rastvorom alkohola, potom potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
309	15156	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,1 X 9,3	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
310	15157	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,2	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: vatom natopljenom 50% rastvorom alkohola, potom potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
311	15158	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, pogled sa Dunava.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9,1	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
312	15159	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, spomenik Pobedniku.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
313	15251	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
314	15255	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9,3	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
315	15258	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdanska Terasa.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
316	15277	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Georafski Institut.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9,2	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
317	15288	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, spomenik Pobedniku.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
318	15300	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Gradska Kapija.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
319	15304	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,4 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
320	15462	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Umetnički Paviljon.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,4 X 8,7	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
321	15463	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen (nedostaje deo), flekav, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,7 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Ublažavanje fleka: lokalno nanosenje 6% rastvora hidrogena. Pranje: vatom natopljenom 50% rastvorom alkohola, potom potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: nadograđivanje nedostajićeg dela debelom japanskom hartijom za restauraciju, konsolidacija, ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
322	15464	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća skalpelom, gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
323	15465	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
324	15466	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, spomenik zahvalnosti Francuskoj.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9,4	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
325	15467	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, spomenik zahvalnosti Francuskoj.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
326	15468	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, spomenik zahvalnosti Francuskoj.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,1 X 9,1	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
327	15469	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, spomenik zahvalnosti Francuskoj.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,1 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
328	15470	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, spomenik Pobedniku.	Predmet je malo mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
329	15471	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,1 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
330	15472	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Gornji Grad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,3 X 9,4	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
331	15473	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća skalpelom, gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
332	15474	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
333	15475	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, flekav, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,3 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
334	15476	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
335	15477	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
336	15478	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
337	15479	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,6 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
338	15480	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,5 X 8,7	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
339	15483	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 x 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
340	15484	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
341	15485	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
342	15486	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,7	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
343	15487	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
344	15488	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,3 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
345	15489	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
346	15490	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
347	15491	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9,1	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
348	15492	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,6 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
349	15493	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom, vidljivi tragovi lepka.	12,9 X 8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
350	15494	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
351	15495	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
352	15496	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
353	15497	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, spomenik Pobedniku.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
354	15498	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, spomenik Pobedniku.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
355	15499	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, spomenik Pobedniku.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
356	15500	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, flekav, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,7	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
357	15501	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, spomenik Pobedniku.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
358	15502	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
359	15503	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
360	15504	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
361	15505	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Geografski Institut.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,4 X 9,5	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: nadograđivanje nedostajićeg dela debelom japanskom hartijom za restauraciju, konsolidacija, ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
362	15506	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Geografski Institut.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9,4	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
363	15507	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Geografski Institut.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
364	15508	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Geografski Institut.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
365	15509	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Geografski Institut.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
366	15510	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
367	15511	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
368	15512	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
369	15513	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
370	15514	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
371	15515	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan zimi.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9,1	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
372	15516	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
373	15517	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
374	15518	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, pogled na Zemun.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 x 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
375	15519	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, pogled na Zemun.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 x 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
376	15520	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
377	15521	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
378	15522	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, Kula Nebojša.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
379	15523	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
380	16257	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,7 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
381	16260	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	15,3 X 10,4	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
382	16264	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, spomenik zahvalnosti Francuskoj.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	15,2 X 10,3	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
383	16265	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, crkva Ružica.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,5 X 10,2	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
384	16268	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, kapela Svete Petke.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	15,9 X 11,5	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
385	16275	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
386	16298	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
387	16332	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,3 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
388	16687	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan, spomenik zahvalnosti Francuskoj.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
389	16033	Razglednica, stari Beograd, Kalemegdan.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
390	16308	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
391	16288	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: nežno čišćenje predmeta vatom natopljenom vodom. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
392	16269	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,8 X 10,4	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
393	16266	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	15,3 X 10,5	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
394	16267	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,9 X 10,4	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
395	16047	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	15,2 X 10,4	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
396	16043	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	15,2 X 10,6	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
397	15577	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
398	15576	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
399	15575	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
400	15574	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
401	15573	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
402	15572	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
403	15571	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
404	15570	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
405	15569	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
406	15568	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
407	15567	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
408	15566	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
409	15565	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
410	15564	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,7 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
411	15563	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,7 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
412	15562	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,2 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
413	15561	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
414	15560	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
415	15559	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
416	15558	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
417	15557	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
418	15556	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
419	15315	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,2 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
420	15298	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
421	15281	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9,3	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
422	15278	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
423	15276	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 9,1	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
424	15270	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,3 X 9,2	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
425	15265	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 8,7	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
426	15261	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
427	15256	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 9,3	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
428	15253	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije), flekav i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
429	15250	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
430	15249	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9,1	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
431	15191	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,2 X 9,2	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
432	15190	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 x 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
433	15189	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
434	15188	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
435	15187	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
436	15186	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
437	15185	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,3 X 9,2	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
438	15184	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
439	15006	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,6 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
440	14902	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,2 X 9,1	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
441	14901	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
442	14900	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
443	14899	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
444	14623	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,4 X 9,4	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
445	14615	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9,2	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
446	14567	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 x 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
447	14463	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 x 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
448	14386	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
449	13885	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,9 X 10,4	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
450	13884	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,7 X 10,6	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
451	13883	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,9 X 10,3	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
452	13455	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
453	13454	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
454	13453	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
455	12611	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
456	10046	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
457	10044	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 9,3	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
458	10043	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,7 x 9,3	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: nežno čišćenje predmeta vatom natopljenom mlakom vodom. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
459	8630	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
460	8454	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,3 X 9,3	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
461	8453	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,1 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
462	7616	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
463	7579	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,7 x 8,7	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
464	7578	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,8 x 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
465	6985	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 8,6	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
466	6984	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
467	6983	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
468	6982	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9,2	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
469	6981	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,2 X 9,2	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
470	6980	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
471	6979	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 8,2	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
472	6978	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
473	6977	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, flekav, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,2 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća skalpelom, gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Ublažavanje fleka: lokalno nanosenje 6% rastvora hidrogena. Pranje: vatom natopljenom 50% rastvorom alkohola, potom potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
474	6887	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,2 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
475	6848	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,7 X 8,7	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
476	6574	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,1 X 9,2	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
477	6573	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,1 X 9,3	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: nadograđivanje nedostajićeg dela debelom japanskom hartijom za restauraciju, konsolidacija, ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona. Retuš: akvarel bojama u drvetu.
478	6533	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
479	6276	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
480	6241	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,3 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
481	6240	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: nadograđivanje nedostajućeg dela debelom japanskom hartijom za restauraciju, konsolidacija, ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
482	6239	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
483	5590	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,3 X 9,3	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
484	5589	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,1 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
485	5462	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
486	5469	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
487	5426	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
488	5108	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
489	4974	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,7 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
490	2053	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14,1 X 9,2	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
491	2052	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
492	2051	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
493	2049	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
494	2048	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
495	2009	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen (nedostaje čošak), požuteo od kiseline i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: nadograđivanje nedostajićeg dela debelom japanskom hartijom za restauraciju, konsolidacija, ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
496	1956	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća skalpelom, gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
497	1350	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 8,9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
498	1167	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	12,8 X 8,3	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
499	1166	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	12,8 X 8,3	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
500	1165	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	12,8 X 8,3	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
501	1164	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	12,8 X 8,3	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
502	1020	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
503	1081	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
504	1017	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen (nedostaju delovi), požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9,3	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: nadograđivanje nedostajićeg dela debelom japanskom hartijom za restauraciju, konsolidacija, ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona. Retuš: akvarel bojama u drvetu.
505	885	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
506	479	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9,1	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: ojacavanje mehanički oštećenih delova tankom japanskom hartijom i 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
507	410	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 3,2	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
508	264	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
509	260	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.

Redni broj	Inventarni broj	Naziv dela	Zateceno stanje	Dimenzije u centrimetrima	Konzervatorski tretman
510	196	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 9,2	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
511	189	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je malo požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	13,9 X 9,2	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.
512	155	Mozaik razglednica, stari Boegrad.	Predmet je mehanički oštećen, požuteo od kiseline (nastale usled izlaganja svetlosti kao i prirodnog starenja hartije) i zaprljan prašinom.	14 X 8,8	Mehaničko čišćenje: otklanjanje nečistoća gumicom u prahu i vatom. Probe rastvorljivosti mastila i boja. Pranje: potapanje u mlakoj vodi 5-10 minuta. Restauracija: konsolidacija, ojacavanje 2% rastvorom metil celuloze. Presovanje: između upijajućih hartija i kartona.